

冰雪未至，演练先行

多部门联合举行高速公路除雪融冰应急演练

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 为做好辖区内高速公路冬季雾霾及冰雪等恶劣天气下的保通、保畅工作,11月8日至22日,市交通运输综合执法支队日兰高速大队联合高速交警、应急救援等部门,会同山东高速菏泽运管中心、中铁濮新高速管理处等单位,先后开展了2024年日兰高速(菏泽段)、德上高速(鄄菏段)、濮新高速(菏泽段)公路桥梁突发事件、交通事故快速处置和恶劣天

气除雪防滑应急演练。

此次演练通过模拟“恶劣天气下除雪融冰及道路交通事故综合应急处置”,加强了交通执法、高速交警、应急救援、运营单位各部室之间的协调配合、联勤联动,提高了除雪融冰联动能力,检验了高速运营管理应急预案的可操作性,提升了高速公路事故现场的快速响应能力、应急协调处置能力和事后迅速组织恢复生产的能力。

▼►应急演练现场。



从小学消防，安全伴成长

菏泽牡丹机场消防支队消防宣传进校园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 为加强校园消防安全教育,提升广大师生消防安全意识和火灾应对能力,近日,菏泽牡丹机场消防支队联合市派第一书记在定陶区孟海镇孟海小学、曹庄小学开展“119消防宣传月”活动。

活动现场,消防队员向师生们详细讲解消防安全知识、发生火灾时的逃生路线、疏散方式及各类消防器材的正确使用方法等。在随后开展的应急疏散演练中,随着急促的警报声响起,各楼层师生在消防队员的指导下捂住口

鼻、低姿前进,按照正确的疏散路线迅速有序撤离,所有师生都及时撤到了安全区域。

演习结束后,消防队员指导师生们对灭火器、水枪等各类消防器材进行实操,并演示了灭火车的操作流程。学生们热情高涨,积极参与消防器材操作,在实践中深化了对消防知识的理解。

此次活动在提高师生自救自防能力的同时,也增强了师生的消防安全意识,促进了“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的良好链式教育效能。



小学生体验操作消防器材。

聚焦“网红”盲盒玩具、“抽奖游戏类”产品等

专项检查织密校园周边“防护网”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为切实消除校园及周边安全隐患,积极营造有利于未成年人健康成长的良好环境,近日,菏泽鲁西新区综合行政执法局对辖区中小学校校园周边环境开展专项执法检查。

此次检查以面向学生经营的玩具、文具店、小型百货商店等场所销售的儿童玩具、学

生用品及儿童服装为检查对象,围绕经营主体资质手续是否齐全、是否落实进货查验制度、产品标识是否符合规定以及是否标注“CCC”强制性产品认证标志等方面开展检查。

检查重点关注销售“网红”盲盒玩具、“抽奖游戏类”产品等具有隐性危险儿童玩具等违法行为;对铅笔、橡皮、课业簿册、书包等学生常用物品,重点

检查标签、合格证是否齐全,是否标注产品名称、厂名厂址、执行标准、年龄范围和警示标识;对儿童及婴幼儿服装重点查看标示标注所包含的纤维成分、含量、安全技术类别等应向消费者明示的商品信息是否齐全。同时,委托第三方检测机构对玩具、儿童服装、文具等进行抽检。

在严格执法的同时,执法

人员化身“普法宣传员”,通过现场讲解、发放宣传资料的方式,向经营户普及相关法律法规知识,增强经营户法治观念,提高其自我管理和约束能力。

据了解,此次专项行动共检查学校周边商户223家,对检查发现的个别经营户主体责任落实不完善等问题,下达责令改正通知书3份,责令商户立即整改。

搭建沟通桥梁
打造阳光城管
市城市管理局举办
“政府开放日”活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 11月22日,菏泽市城市管理局举办2024“政府开放日”活动,以“阳光城管·共治共享”为主题,邀请社会各界人士、媒体、群众代表参加活动。

与会嘉宾先后参观了市城市管理局党建活动阵地、菏泽火车站智慧停车场、城市驿站、菏泽市城市运行管理服务平台监督指挥大厅,加深了公众对城市管理工作的认识。社会各界代表立足自身领域进行建言献策,对城市管理领域取得的成就给予了高度评价。同时,市城市管理局的相关工作人员针对代表们提出的疑问进行了现场解答,促进了信息的透明交流与问题的有效解决。

这次活动旨在推进阳光、透明、开放、服务型政府建设,切实保障人民群众的知情权、表达权、参与权和监督权,进一步宣传智慧城市管理新模式,全面展示城市管理成效,增强民众对城市管理工作的认同感、获得感、幸福感,有效打通政府联系服务群众“最后一公里”。